

В Новосибирске за хулиганство на борту воздушного суда осужден житель Ханты-Мансийского автономного округа



Доказательства, собранные Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Ханты-Мансийского автономного округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного **ч. 2 ст. 213 УК РФ** (хулиганство, совершенное на воздушном транспорте, с применением насилия к гражданам и предметов, используемых в качестве оружия, связанное с сопротивлением иному лицу, пресекающему нарушение общественного порядка).

По данным следствия и суда, 8 декабря 2021 года подсудимый, находясь в состоянии наркотического опьянения, на борту воздушного судна, следовавшего рейсом Магадан-Новосибирск, вел себя неадекватно, приставал к экипажу и пассажирам авиарейса, вступал с ними в конфликтные ситуации, хаотично размахивал руками, нанося удары о спинки пассажирских сидений, а также по различным частям салона воздушного судна, используя в качестве оружия неустановленный предмет, пытался душить им одного из пассажиров, на неоднократные замечания бортпроводников не реагировал.

Пассажирам и членам экипажа удалось пресечь опасное поведение гражданина и обездвижить его с помощью ремней, после чего мужчина был передан сотрудникам транспортной полиции.

Своими противоправными действиями подсудимый создал не только угрозу

причинения телесных повреждений себе и пассажирам авиарейса, но и угрозу безопасности полёта.

В ходе следствия в отношении фигуранта была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, вину в совершении инкриминируемого преступления он признал частично.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 7 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1758528>